(Nie)pOdObne stowa (niepodobne-slowa)
Memory limit: 256 MB Time limit: 1.00 s

Trudno ustali¢ idealng miare podobienstwa stéw. W tym zadaniu przyjmujemy, ze jest nig dlugos¢ na-
jdtuzszego wspblnego podciggu stéw.

Napisz program, ktory: wczyta dwa stowa, znajdzie dtugosc¢ ich najdtuzszego wspdlnego podciagu i wyp-
isze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym i drugim wierszu znajduja si¢ niepuste ciggi matych liter alfabetu angielskiego — stowa.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyj$cia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba naturalna — dtugo$¢ najdtuzszego
wspolnego podciggu stéw podanych na wejsciu.

Jesli liczba ta jest wigksza niz 100, zamiast tego nalezy wypisa¢ DUZO0.

Ograniczenia
Ditugos¢ kazdego ze stéw na wejsciu nie przekracza 100 000 znakow.

Przyktad
Input Output Explanation
abaabab 6 Wspdlnym podciggiem jest na przyktad

aabbaabb stowo: abaabb.
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